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Андронова Ирина Владимировна - преподаватель истории и обществоведческих дисциплин.  

Ирина Владимировна талантливый, творчески работающий учитель, владеющий современными методами ведения урока и использующий в своей работе современные образовательные технологии индивидуализации обучения, личностно-ориентированное развивающее обучение, проблемное обучение и игровые технологии, применяет информационно-коммуникационные технологии на уроках и при подготовке к ЕГЭ. Основной деятельностью учителя является педагогика сотрудничества «ученик – учитель», гуманистический подход к ребенку, единство обучения и воспитания.

Ее уроки отличаются ясностью дидактической цели, научностью, глубиной изучаемого материала, мотивацией, логическим содержанием, большим воспитательным потенциалом.


Ученики Ирины Владимировны показывают хорошие знания истории и обществознания. Позитивная динамика учебных достижений обучающихся за последние три года положительная. С каждым годом увеличивается число выпускников гимназии, сдающих гос. экзамен обществоведческих дисциплин по выбору и поступающих в ВУЗы на факультет истории и социологии.

Учитель умело использует на уроках и во внеурочной деятельности принцип интеграции: с литературой, с географией, с изобразительным искусством, с музыкой.


Педагог владеет и умело использует в работе широкий диапазон диагностических средств, позволяющих получить необходимый объем информации об учащихся в процессе их развития. Сложилась система мониторинга уровня достижения обучающихся.


Особый интерес вызвала работа Ирины Владимировны в качестве классного руководителя 11 А лицейского класса «Начальный менеджмент туризма» (класс выпущен в 2006 году), где системообразующим видом деятельности является КТД по программе «Отечество». В классе проводится разнообразная деятельность, направленная на формирование нравственного познавательного, коммуникативного, эстетического и физического потенциала личности школьника, на развитие его субъективности, индивидуальности и творчества.

В 2001 году Ирина Владимировна принимала участие в областном конкурсе «Учитель года» в конкурсном отборе лучших учителей Тверской области; активно участвует в работе педагогического совета, интересны и актуальны ее выступления на семинарах и районных конференциях.


Открытые уроки, мероприятия, проводимые учителем, всегда отличает хорошее знание форм, методов, средств обучения, творческий подход, новизна и оригинальность. Педагог в совершенстве владеет методиками анализа урока.


Награждена Почетной грамотой Департамента образования Тверской области в 2002, 2005 г. В 2002 г. награждена Почетной грамотой Комитета по делам молодежи Тверской области, награждена Почетной грамотой Главы МО «Осташков»
