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Немало опытных учителей, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное – влюблённость в свою профессию, работает в средней школе №1 города Осташкова. Один из таких учителей – учитель русского языка и литературы – Бараковская Татьяна Ивановна. 
Она победительница конкурса лучших учителей образовательных учреждений. 

Бараковская Татьяна Ивановна работаете коллективе МОУ «СОШ № 1» с 2000 года. Общий трудовой стаж - 16 лет, педагогический стаж - 12 лет.


Она имеет высшее образование по специальности учитель русского языка и лите​ратуры. 2,5 года Татьяна Ивановна работала заместителем директора по воспитательной работе. Под ее руководством в школе проводились интересные вечера, конкурсы, смотры, КВН. Свой большой опыт воспитательной работы она использовала в работе с детьми, бу​дучи классным руководителем.

Татьяна Ивановна имеет первую квалификационную категорию с февраля 2008 го​да. Как учитель-словесник она проводит интересные и содержательные уроки, постоянно находится в поиске новых идей, перенимает опыт коллег, учителей-новаторов. Ею оформ​лен кабинет русского языка.

Татьяна Ивановна участвовала в семинаре директоров, проводила открытый класс​ный час по теме «Мы счастливы, веселы, талантливы». Ее ученики постоянно показывают прекрасные результаты на экзамене по русскому языку в новой форме, в форме ЕГЭ, на устном выпу​скном экзамене по литературе (качество от 67 до 100%).
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Ученики школы под руководством Бараковской Т.И. успешно участвовали во Все​российском конкурсе «Урок письма», за что были отмечены в «Учительской газете». Татьяна Ивановна проводит большую работу как классный руководитель по сплочению коллектива - огоньки, экскурсии по родному краю, в Сергиев Посад, Москву. Под руководством Татьяны Ивановны класс постоянно участвует в различных школьных и внешкольных мероприятиях. Также она постоянно проявляет заинтересованность в участии ребят в общешкольных мероприятиях, вместе с нами переживает все победы и поражения. Ею была разработана воспитательная система класса «Творчество без границ».

Татьяна Ивановна постоянно делится своим педагогическим опытом. Имеет публикации на портале «Завуч.инфо». В 2009 году  она стала победителем конкурса «Виртуальная методическая копилка» проводимого Тверским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» (ВПС) и Тверским областным институтом усовершенствования учителей в рамках областного марафона «Инновации в образовании-2008» в номинации «Учитель - ученику».
По итогам работы Татьяна Ивановна награждена Почетной грамотой Департамента образования Тверской области.
