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Логутов  Александр Николаевич  -  имеет высшую квалификационную категорию, учителем физической культуры в данном образовательном учреждении работает с 1980 года. Пользуется заслуженным авторитетом среди педагогов, его уважают за профессионализм, трудолюбие, коммуникативность и доброжелательность. Педагогическое кредо Александра Николаевича – с вниманием к каждому ученику, желанием не навредить, заметить и помочь ребенку в его развитии и самореализации.


Александр Николаевич талантливый, творчески работающий учитель, владеющий современными методами ведения урока и использующий в своей работе современные образовательные технологии индивидуализации обучения, личностно-ориентированное развивающее обучение, игровые технологии. Основной деятельностью учителя является педагогика сотрудничества «ученик – учитель», гуманно-личностный подход к ребенку, единство обучения и воспитания.


Александр Николаевич пропагандирует здоровый образ жизни, вовлекает учащихся заниматься в кружках и секциях. Традиционно организует и проводит в течение 16 лет Малые Олимпийские игры, любимое мероприятие старшеклассников гимназии.


Ученики Александра Николаевича участвуют успешно в районных и областных соревнованиях, занимая призовые места. По результатам районной олимпиады 2006 года призерами стали 13 человек, 7 человек заняли 1 место.


Александр Николаевич активно участвует в работе РМО, часто дает открытые уроки, мастер классы.


За время работы в гимназии Александр Николаевич показал себя эрудированным, творческим педагогом, который умело, использует свои знания, силы, способности и накопленный с годами опыт в воспитании и обучении учащихся.

