Пашинская Зинаида Михайловна

Пашинская Зинаида Михайловна - талантливый учитель и профессиональный руководитель с высшей квалификационной категорией. Главное внимание в работе всегда уделяет экологическому воспитанию и образованию, социализации личности.
Как учитель биологии и экологии она работает в 9-11 классах, имеет высшую квалификационную категорию. Владеет современными методами ведения урока и использует в своей работе образовательные технологии индивидуализации обучения. На старшей ступени преподавания биологии, экологии в профильных группах педагог осуществляет работу по индивидуальным учебным планам. По результатам мониторинга, проводимого Департаментом образования в 2008 г. средний балл по биологии в 8 классе 70,1, что выше, чем показатель по Тверской области (64 балла). По итогам ЕГЭ средний балл по биологии 70 баллов (2007 г.).
Познавательная деятельность учащихся под руководством Зинаиды Михайловны осуществляется как в учебное, так и во внеурочное время. Её ученики являются участниками и победителями областных этапов Всероссийских олимпиад школ по биологии, экологии: 1 место - 1998 г.; 2 место - 2002 г., 2006 г., 2008 г.; победа в олимпиаде Сороса г. Москва - 1998 г.; 2 место - 2004 г., Всероссийская олимпиада школьников «Созвездие» г. Королев 2 место - 2006 г.; участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских работ «Юность. Наука. Культура». - 2009 г., 2010 г. .Команды учащихся под руководством педагога - участники международных проектов «Уссурийский тигр», «Японский журавль», «Вишневый сад» (1995 г., 1994 г. Бикин). В городе Осташкове Зинаида Михайловна первая организовала летние экологические лагеря «Исток» и разработала для них Программу экологического воспитания. По ее инициативе в Осташковском районе стали проводиться экологические конкурсы и конференции, которые сегодня являются традиционными.
Большое внимание Зинаида Михайловна уделяет научно-методической работе. Её опыт по проблемам развивающего обучения и компетентностного подхода обобщался в Тверском областном институте усовершенствования учителей (2005 г., 2009 г., 2010 г.). Разработаны авторские и адаптированные программы: «Школа экологической грамотности». «Ступени развития личности» и программы развития гимназии, программа для профильного обучения учащихся 10-11 классов «Глобальная экология» (2007 г.), программа элективного курса для учащихся 8 класса «Помоги себе сам» (2008 г.), «Программа экологического воспитания и образования в начальной школе» (2009 г.), «Экология человека» - 8 класс (2009 г.), «Программа здоровья» для учащихся 5-11 классов (2010 г.).
Как руководителя школы ее приоритетами в работе являются создание комфортной образовательной среды, повышение качества образования, системность в работе всех структурных подразделений. С 2004 года школа стала базовой, преобразуется в ресурсный, методический и образовательный центр. Под руководством Зинаиды Михайловны проводятся ежегодно семинары, конференции, круглые столы муниципального и регионального уровня по темам развивающего обучения (2004-2006 г. г.). компетентностного подхода (2006-2010 г.г.). Благодаря Зинаиде Михайловне в 2006 году школе присвоен статус гимназии.
Зинаида Михайловна Пашинская в течение всей жизни занимается общественной работой, возглавляла женсоветы, клубы солдатских матерей. В 2002 г., 2007 г. избрана депутатом районного Собрания депутатов, где руководит комиссией по социальным вопросам.
Зинаида Михайловна награждена Почетной Грамотой Министерства просвещения РСФСР (1992 г.), нагрудным знаком «Отличник народного просвещения» (1993 г.), Почетной Грамотой Губернатора Тверской области (2007 г.), Почетной Грамотой Департамента образования (2004 г., 2006 г., 2009 г.), Медалью Современной Гуманитарной Академии «За развитие образования» (2008 г.).
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