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Петрова Татьяна Ивановна окончила Новгородский государственный педагогический институт в 1983 г., по специальности педагогика и методика начального обучения, в данном образовательном учреждении работает с 2004 г. учителем начальных классов. Имеет высшую квалификационную категорию.


Основными принципами в работе учителя является: педагогика сотрудничества «учитель-ученик», гуманистический подход к ребенку, единство обучения и воспитания.

Татьяна Ивановна на протяжении ряда лет являлась руководителем школьного методического объединения учителей начальных классов, выступает на семинарах, конференциях, дает открытые уроки. Имеет публикации в методических сборниках и на сайтах в сети Интернет. Является победителем конкурсного отбора лучших учителей Приоритетного национального проекта «Образование» (2009 г.)

Татьяна Ивановна добросовестный, опытный педагог, который умело использует свои знания, силы и способности в воспитании и обучении учащихся.

За добросовестный труд Татьяна Ивановна награждена Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации (2009 г.), Почетной грамотой Департамента образования Тверской области (2007 г.), Почетной грамотой отдела образования и молодежной политики МО «Осташковский район» (2008 г.)
