Штуленко Светлана Николаевна - победительница конкурса лучших учителей образовательных учреждений. 
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Штуленко Светлана Николаевна имеет первую квалификационную категорию с 2006 года, с 2004 года работает учителем географии в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1». Пользуется заслуженным авторитетом среди педагогов, её уважают за профессионализм, глубокие знания географии, высокий интеллектуальный и культурный уровень, трудолюбие, коммуникативность.   

Светлана Николаевна талантливый, творчески работающий учитель, владеющий современными методами ведения уроков, владеющий и использующий в своей работе образовательные технологии индивидуализации  обучения, личностно-ориентированное, развивающее обучение, проблемное обучение, исследовательские методы. Её уроки отличаются ясностью дидактической цели, научностью, глубиной проработки изучаемого материала, мотивацией, логическим содержанием, большим воспитательным потенциалом. 
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Ученики Светланы Николаевны показывают хорошие знания предмета, постоянно являются призёрами районного тура олимпиады по географии. Динамика учебных достижений обучающихся за последние годы положительная. С каждым годом увеличивается число выпускников школы, сдающих государственные экзамены по географии  и поступающих в ВУЗы на разные специальности. Успешно выступают воспитанники Светланы Николаевны в конкурсах, олимпиадах, конференциях на муниципальном, региональном уровне. Является призёром регионального этапа конкурса «Учитель года  - 2010» в номинации "Инновации в образовании".
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Познавательная деятельность учащихся осуществляется педагогом, как в учебное время, так и во внеурочное. Она не только сама успешно организует исследовательскую работу с учащимися, но и помогает коллегам освоить эту современную и довольно сложную технологию. Интересно и ярко проходят внеклассные мероприятия по предмету.

Педагог владеет и умело использует широкий диапазон диагностических средств, позволяющих получить необходимый объем информации об учащихся в процессе их развития. Своими знаниями щедро делится с коллегами, никогда не отказывает в помощи или консультации. Имеет публикации на портале «Завуч.инфо» и на сайте «Первое сентября».
Ею была разработана воспитательная система класса «Мир вокруг нас».

Светлана Николаевна награждена Почетными грамотами Департамента образования Тверской области, Почетными грамотами отдела образования МО «Осташков».

